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KAMIN navázal na práci Centra pomoci, které vzniklo v prostorách Nadace Tipsport ve
spolupráci s městem Beroun a Charitou v březnu 2022, bezprostředně po začátku války na
Ukrajině. Od té doby poskytl humanitární pomoc, ale také poradenské služby více než 1700
válečným uprchlíkům z Ukrajiny.

Zájemcům nabízí podporu v rámci sociálního a psychologického poradenství nebo radu v případě
problémů v oblasti bydlení či zdravotní péče. Žáci a studenti zde mohou řešit otázky a problémy
související s jejich dalším vzděláváním nebo zde najdou pomoc, když potřebují doučování.

„Nejčastěji jsme řešili doučování z češtiny nebo matiky. Děti jsou ale velmi snaživé a motivované a
na těch studijních pokrocích je to hodně vidět“, říká Mariana Bačina, která má v KAMINU na starost
doučování a kariérní poradenství. „Děti, které se toužily dostat na střední školu jsme doučovali
zejména matematiku, fyziku a angličtinu. Studenti se u nás ale připravovali i na přijímací zkoušky na
vysokou školu“, dodává.

V rámci kariérního poradenství mohou studenti při splnění podmínek (prospěch a docházka)
dosáhnout i na tzv. retrostipendium. To je finanční odměna, která má pomoci uhradit náklady na
školní pomůcky, cestovné, obědy, atd.

V KAMINU probíhají také pravidelné volnočasové aktivity, a to v rámci klubu pro seniory, klubu pro
teenagery, výtvarného klubu pro děti, kreativní dílny pro děti, Eco ART Terapie a filmového klubu.
Společně se jich účastní ukrajinské i české děti a senioři, což významně napomáhá procesu integrace
a vzájemnému porozumění.

„Nejvíce navštěvovaný byl výtvarný a kreativní klub pro děti, kde s námi často tvořili i rodiče“, říká
Olena Ponomarenko. „Při vyrábění si rodiče chvilku oddechnou od každodenních povinností, povídají
si společně o situaci na Ukrajině, ale také o radostech a starostech v jejich novém životě v České
republice. Předávají si mezi sebou zkušenosti, rady, ale také nápady na to, co uvařit dětem k večeři,“
dodává s úsměvem Olena.

Na konci prosince 2023 bude KAMIN opouštět dosavadní prostor. Nekončí, pokračuje dál, jen na jiné
adrese, a to: Bezručova 928, Beroun. Prostor bude sdílet s neziskovou organizací Rodinné centrum
Slunečnice, kde bude působit každou středu a čtvrtek odpoledne a v pátek celý den.

Nadále bude poskytováno sociální poradenství a v plánu je i pokračování klubu pro děti, klubu pro
seniory a kariérního poradenství.
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